2 ey

19 1089 =ES e A FofA 789
a

[e)
=

£ AFNAA A
=2

g0]
e
Ale

%



Aol O}TﬂrEA 7HE 4 2000 7HF Ay o 1 Toﬂxﬂ so=
EsiA He e 45%<>IL S5 g He 7 59
54 %+ (7h) %%3 et ek (h$RE HHD*oHH HE 7

58 FokAL

SR 7Hr



3 7ol 250 9 S AR} 380 o 25k, T ol 150 9 SHe
st 270 o] EQaU ol 9] 4 Eo] Juht o
Y7o

@© At 28 % @ At 18% ® ", 28%
@ vt 18% ® ‘v 52%



T 2 B7IGTE B 0] 0] ()] el it wlo] gt
B2 el AL ol A §u7f?

@b (b

®1; O ®— @18 6 sl0



9] 60 %olaL, FAt
27} 288 W o]ehd



e 19 B @t ol Holol @l tdt @o] Holel Hel grog
HhE ) et @ AS ol A7

@) .9
\
\
4cm ,
| \
/ 1Zcny
, 2

~~-5cm- - T---Tcm-- -

7 1 1
oL o gl 7



a3 gol ATt Za L a0 g £ BEoR gl A4
T R

c2o] ol ¥ emdlA] AL

_-7cm< o -7cm- g
1




olg} WP 217} 6070, 457191 F&& 7P T ek, W}
g o 9, % Aol 71411 9 52 )7}

°4
SH-ofA =
5:22 SHPFUIN

o

g






